



老婆大闹央视发布会控其不忠 央视名嘴张斌已向央视辞职？ 知情人透露：胡紫薇正式提出离婚

12月28日下午3时，中央电视台奥运频道启动新闻通气会在北京举行。会上对外宣布，从2008年1月1日至9月30日，中央电视台体育频道将更名为奥运频道。原本一个稀松平常的新闻发布会，却因为一位“不速之客”的到来，让现场气氛很尴尬。

当新闻发布会进行到中途某一环节，主持人张斌正要介绍乒乓球运动员王楠上台之前，一个女人突然出现，眼尖的现场记者认出她就是北京电视台主持人胡紫薇——张斌的妻子。

胡紫薇想上台发言，被张斌强行拦住，胡紫薇甩开张斌上台拿起麦克风开始讲话：“2008年来了，大家都能过一个好年，我和张斌就不能了。”随后她断断续续地说，意思是张斌表面一套，背后一套，似乎两人发生了感情纠葛。现场工作人员赶紧上台把胡紫薇劝走。随后张斌上台说了声“对不起”，发布会才继续进行。

自事件披露后，网上各种消息不断，其中两则提到两位当事人对事件的应对措施。

据知情人透露，胡紫薇昨天上午收到了张斌的律师函，律师函的内容主要有两点，一是离婚，二是对胡紫薇的恶意诬陷、诽谤将保留追究其法律责任的权利。

而据央视体育频道内部人士透露，29日下午3时，张斌已经正式向央视递交辞职信，而其夫人胡紫薇则正式向他提出了离婚。

至发稿时，这些消息均未得到有关方面确认。

本报综合报道

网上公布的现场视频的文字内容：(视频开始，胡紫薇拿话筒说话，张斌想阻止又不方便动手)

胡：我不是作为一个节目主持人的身份，而是作为站在我身边的张斌先生的(哽咽)太太，来为大家……(被打断)耽误大家一分钟的时间！耽误大家一分钟的时间！（抓住台子）

胡：今天对于奥运频道



胡摆脱张的阻挠上台发言



沙桐上台欲将胡拉走未果



沙桐等人一起劝阻胡紫薇



由语言劝阻上升到肢体拉扯



语出惊人的胡被拉下主席台

【现场实录】“现场控诉”多次被打断

是一个特别的日子，对于张斌先生是一个特别的日子，但是对于我来讲也是一个特别的日子。因为在两个小时之前，我知道除了我之外，张斌先生还和另一个女人保持着不正当的关系。

胡：明年是奥运的一年，全世界的人民都在关注中国。但是一个法国的外交部长曾经说过：中国人如果要在价值观上没有……(画外

音：请不要拍摄)那么这一切又有什么意义呢？又有什么意义？(上来很多人抱她)你们就这样对待一个弱女子？

胡：(不断挣扎)我只说最后一句话，让我们可以保持风度地对抗。但是法国的那一位外交部长曾经说过：中国在能够输出价值观之前，不会成为一个大国。在我们面前面对着这样道貌岸然

的……张斌内心并不能够面对自己的时候……甚至于不敢面对他受到伤害的妻子的时候。我觉得……

胡：今天可能是最后一个星期天了。明天大家都会过一个很好的……长假，我和张斌是不可能了。(画外音：何必呢？)

胡：非常不好意思，我也是……但是知道……

张：对不起大家。

【网友热议】丈夫出轨老婆非让全世界知道？

网友对这次“现场直播”绝大多数抱批评态度，胡紫薇也并没有得到多少同情。网友“文子”认为：“什么

破事儿啊，至于折腾到这种程度吗？是生怕全世界不知道是不是？这样做丢的不仅是当事者自己的脸，还丢了央视的

脸，甚至还丢了国人的脸！事关奥运报道的新闻发布会，是‘公务’，别让一些龌龊的私事污染了公众的视线。”

【相关链接】央视主持“树大招风”？

央视主持人向来被看作是一个风光无限的职业，他们的一笑一颦都被广大观众所熟知，各类绯闻从来都很眷顾他们。

黄健翔离婚：是在1990年进入一家旅行社当导游时认识的结发妻子孙颖，两人一见钟情。2007年

情人节，黄健翔和孙颖离婚。后来黄健翔披露了自己离婚的内幕：“她既不爱看大片，也不爱听音乐，更不爱看体育比赛。这些都是我所爱的。生活分很多部分，而有些部分是你离了就活不了的。”

饶颖状告赵忠祥：2004

年4月，饶颖到北京市丰台区人民法院起诉称，她于1996年在中央电视台当保健医生时认识了赵忠祥。自1997年9月，她长期遭受赵忠祥的性虐待并由此引发疾病的折磨，故要求法院判令赵忠祥赔偿医疗费、精神损失费共计一万元。

个人资料

胡紫薇：1993年毕业于北京电影学院文学系，获文学学士学位，并获香港中文大学金融财务管理硕士。北京电视台《身边》栏目主持人。

张斌：中央电视台体育中心副主任，曾任《足球之夜》栏目主持人，以其饱含激情、魅力独具的主持风格吸引了众多的各界球迷。



张胡都是二婚

张斌和胡紫薇都是二婚。当年，胡紫薇因为对张斌一见倾心，不停地写信给已婚的张斌，倒追张斌。因为这份感情，两人均与前夫(妻)离婚，二人结成连理。后张斌在央视大展拳脚，胡紫薇也成为北京台当家花旦。

张斌后院起火



【体谈强音】

爱与不爱都是伤害

此事之前，除了北京地区，可能很少人知道这个名字。不过，一场特殊的发布会之后，胡紫薇这个名字已经全民皆知。在公众场合揭自己丈夫的丑，该说她是大爱这个男人，还是太恨他？在韩乔生、黄健翔、段暄先后上报纸娱乐版后，张斌也成功地占据了重要位置。大众在看得目瞪口呆之时，不禁感慨，贵圈真乱。

百度里，搜索张斌、胡紫薇的词条已经195万篇，八卦时代，这一点都不让人意外。最新的就是发布会的报道，发布会现场经过，胡紫薇讲话、现场图片，甚至是视频，没有到场的人也都在第一时间知道了事件的过程。再老一点，就是《知音》上关于两人当初恋爱的报道，彼时的甜蜜在此刻看来更让人唏嘘，虽说《知音》总是将爱情夸张，但应有的幸福还是停留在那个年代。其实，所谓大悲大喜，都要远离人群。不知道此刻的胡紫薇是不是该后悔当初接受媒体采访时将爱情描摹得那么甜蜜。

或许还是爱着的，否则她会和平地分手，再次寻找下一段爱情，甚至还会理智地搜集到丈夫偷情的证据，在离婚时多分一点财产；或许她是恨着的，不然也不会公众场合将自己丈夫的名声“搞臭”，看到现场的图片，张斌的尴尬和无措都明白地写在脸上。两个人本来是离开各自的爱情走到一起的，现今，又面临着新一轮的别离。普通人，可能经不起这个折腾，名人，却在这样的折腾之中主动、被动地吸引着眼球。

张斌没有黄健翔精明，虽说外界传闻黄健翔女友已经替他生了二女儿，不过，狗仔到现在也没有拍到这个神秘女人的照片。而之前，黄健翔与张颖的绯闻，却也是相当契合娱乐圈的潜规则，炒作，却又能独善其身。在这一点上，张斌还真不是没有戏。小道中，男人同情张斌，女人同情胡紫薇，这样的故事还真只是让别人一笑而过。

王芳